



## అరుణాచలంలో కార్తిక దీపోత్సవం



తమిళనాడులోని తిరువణ్ణామలై అరుణాచలేశ్వరస్వామి ఆలయంలో కార్తిక మహాదీపోత్సవం శుక్రవారం వైభవంగా జరిగింది. సాయంత్రం 6 గంటలకు 2,668 అడుగుల ఎత్తైన కొండపై మహాదీపం వెలిగించారు. ఇది 11 రోజుల పాటు వెలుగుతుంది. లక్షల మంది భక్తులు పాల్గొన్నారు.



### సభలు నిర్వహించేందుకు అనుమతి తీసుకోవాలి



గిండి న్యూస్: తమిళగ వెట్రి కళగం ప్రధాన కార్యదర్శి ఎన్. ఆనంద్ ఒక ప్రకటనలో.... జిల్లా నిర్వాహకులు, నాయకులు మరియు టీమ్ లీడర్ల దృష్టికి, తమిళగ వెట్రి కళగం అధ్యక్షుడు

విజయ్ ఆదేశాల మేరకు, వారు తమ జిల్లాలలో జరిగే సలహా సమావేశాలు, బహిరంగ సభలు మరియు సంక్షేమ కార్యక్రమాలు వంటి అన్ని కార్యక్రమాలలో ఈ క్రింది విధానాలను పాటించాలి. మొదటిది తమిళ్ థాయ్ గ్రీటింగ్, రెండోది విధాన గీతం, మూడోది ప్రతిజ్ఞ, అనంతరం వారు అనుకున్న కార్యక్రమాలు. కార్యక్రమం ముగింపులో, పైన పేర్కొన్న ప్రాతిపదికన క్లబ్ బెండా పాటను అనుసరించాలి. అలాగే తమ జిల్లా తరపున నిర్వహించే సంప్రదింపుల సమావేశాలు, బహిరంగ సభలు, విలేకరుల సమావేశాలు పార్టీ అధిష్టానం నుంచి అనుమతి పొందిన తర్వాతే నిర్వహించాలని తెలిపారు.

### న్యూ దిల్లీ నుంచే పోటీ చేస్తూ: కేజ్రీవాల్

దిల్లీ: వచ్చే అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో తాను మరో స్థానం నుంచి పోటీ చేయవచ్చన్న ఊహగానాలకు తెర దించుతూ పాత నియోజకవర్గమైన న్యూ దిల్లీ నుంచే మళ్లీ పోటీ చేయనున్నట్లు ఆపి అధినేత, మాజీ ముఖ్యమంత్రి అరవింద్ కేజ్రీవాల్ శు

క్రవారం స్పష్టం చేశారు. న్యూ దిల్లీ స్థానంలో ఈ సారి పోటీ సీఎం కుమారులు, కామన్ మాన్స్ల మధ్య ఉంటుందన్నారు. మూడుసార్లు దిల్లీ ముఖ్యమంత్రిగా పనిచేసిన షీలా దీక్షిత్ కుమారుడు సందీప్ దీక్షిత్ను ఈ నియోజకవర్గం నుంచి తమ అభ్యర్థిగా కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రకటించింది.

### చర్చిలు, మసీదులు పునర్నిర్మాణానికి ప్రభుత్వ నిధులు



విల్లివాకం న్యూస్: ముఖ్యమంత్రి ఎం.కె. స్టాలిన్ శుక్రవారం ప్రధాన కార్యాలయంలో సంక్షేమ శాఖ తరపున, తమిళనాడులో ప్రాచీన క్రైస్తవ మతం చర్చిలు, ఇస్లామిక్ మసీదులు, దర్గాలుపునర్నిర్మాణం, మరమ్మత్తు పనులు చేసేందుకు ప్రభుత్వ నిధులు అందజేయడమే కాకుండా, క్రైస్తవులకు శృశానవాటిక తోట, ముస్లింల కోసం శృశాన వాటికలకు కొత్త ఫెన్సింగ్ నిర్మాణ పనులు చేపట్టేందుకు ఆర్థిక సాయం చేశారు. తమిళనాడు మైనారిటీ ఎకనామిక్ డెవలప్మెంట్ కార్పొరేషన్ ద్వారా పథకాల కింద చర్చిలు, దర్గాల నిర్వాహ కులకు రూ.3 కోట్ల 61 లక్షల 82 వేల 208, వ్యక్తి గత రుణ పథకం కింద 2 మంది లబ్ధిదారులకు రూ.3.80 లక్షల చెక్కలను ఆయన పంపిణీ చేశారు.



# అన్నామలైయార్ కొండపై మహా దీపం



అన్నానగర్ న్యూస్: తిరువణ్ణామలై అరుణాచలేశ్వర ఆలయ దీపాంత్రవాలు 4వ తేదీన ధ్వజారోహణంతో ప్రారంభమయ్యాయి. ఉత్సవాలకు ముందు ప్రతిరోజు ఉదయం, సాయంత్రం ప్రాకారంలో స్వామి, అమ్మన్, పంచమూర్తులతో సహా పలు కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. అరుణాచలేశ్వరుని 10వ వార్షికోత్సవం సందర్భంగా ఉదయం ప్రత్యేక అభిషేకాలు, అలంకరణలు నిర్వహించి దీపారాధన, ప్రత్యేక హోమాలు నిర్వహించారు. అనంతరం ఉదయం 4 గంటలకు ఆలయ మూలవర్ గర్భాలయంలోని అర్థ మండపంలో పారాణి దీపం వెలిగించారు. శివాచార్యులు అర్థ మండపంలో యాగం నిర్వహించి పారాణి దీపాన్ని వెలిగించారు. గర్భగుడి నుంచి పారాణి దీపాన్ని తీసుకువెళ్ల వైకుంఠ ద్వారం గుండా మహా దీపం కొండకు చూపించారు. అనంతరం పంచ బుద్ధులను ప్రతిబంబించేలా భరణి దీపాలతో ఐదు దీపాలలో దీపం వెలిగించారు. ఒక్కోగుడి వద్దకు తీసుకెళ్ల అక్కడ దీపం వెలిగించారు. గర్భగుడి నుంచి పారాణి దీపాన్ని తీసుకువెళ్ల వైకుంఠ ద్వారం గుండా మహా దీపం కొండకు చూపించారు. మూలవర్ సన్నిధి మీదుగా అమ్మన్ సన్నిధికి తీసుకెళ్లారు. ఆ సమయంలో అక్కడ గుమకూడిన భక్తులు "అన్నామలైకి అరోగరా, నిన్నలై అమ్మవారికి అరోగరా" అంటూ నినాదించారు. ఈ నేపథ్యంలో శుక్రవారం సాయంత్రం 6 గంటలకు అన్నామలై శిఖరంపై మహాదీపం వెలిగించిన సందర్భంగా భక్తుల సందడి నెలకొంది.



Sri Muneswara

Mob : 90032 12627 / 90032 33359

## ஸ்ரీ ஸ்ரீநிவாசா ரியல் எஸ்டேட்

# SRI SRINIVASA REAL ESTATE

### Land Buying & Selling

No.98, Thiruneelaganda Nagar, Kavangarai, Chennai - 600 066. Email : mukeshnaveen.mg@gmail.com





### అవార్డు వ్యవహారంలో సింగిల్ జడ్జి ఉత్తర్వులను రద్దు

విల్లివాకం న్యూస్: సంగీత విద్వాంసుడు టి.ఎం. కృష్ణ సామాజిక సమస్యలను మరియు మత సామరస్యాన్ని నొక్కి చెబుతూ కర్ణాటక సంగీత కార్యక్రమాలను నిర్వహిస్తున్నారు. ఈ సందర్భంగా చెన్నై మ్యూజిక్ అకాడమీ వారి ఈ ఏడాది ఎం.ఎస్. సుబ్బులక్ష్మి సంగీత కళానిధి అవార్డుకు టి.ఎం. కృష్ణ ఎంపికయ్యారు. ఈ నేపథ్యంలో దివంగత కర్ణాటక సంగీత గాయకురాలు ఎం.ఎస్. సుబ్బులక్ష్మి మనవడు శ్రీనివాస్ ఎం.ఎస్. సుబ్బులక్ష్మిపై టి.ఎం. కృష్ణ అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేసినట్లు సంగీత కళానిధి అవార్డు, ఎం.ఎస్. సుబ్బులక్ష్మి పేరు మీద టి.ఎం. కృష్ణకు ఇవ్వద్దని చెన్నై హైకోర్టులో పిటిషన్ దాఖలు చేశారు. దీనిపై న్యాయవాదులు మాట్లాడుతూ.. గత పదేళ్లుగా ఎం.ఎస్. సుబ్బులక్ష్మి పేరు మీద గత పదేళ్లుగా ఎం.ఎస్. సుబ్బులక్ష్మి పేరు మీద అవార్డు ఇస్తుండగా.. అవార్డు ఇవ్వవద్దని పిటిషన్



దాఖలు చేశారన్నారు. అలాగే రాతపూర్వక వీలునామా అసికి మాత్రమే వర్తిస్తుందని, అవార్డుకు కాదని చెప్పారు. ఇరుపక్షాల వాదనలు విన్న న్యాయమూర్తులు ఎం.ఎస్. సుబ్బులక్ష్మి పేరిట గాయకుడు టి.ఎం.కృష్ణకు అవార్డు ఇవ్వకూడదన్న సింగిల్ జడ్జి ఉత్తర్వులను రద్దు చేశారు.

### 15న 'ఆత్మార్పణ దినం' కార్యక్రమం

విల్లివాకం న్యూస్: చెన్నై, మైలాపూర్ లోని అమరజీవి పాట్టి శ్రీరాములు స్మారక భవన నిర్వాహక కమిటీ ఆధ్వర్యంలో పాట్టి శ్రీరాములు 72వ వర్ధంతి సందర్భంగా 'ఆత్మార్పణ దినం' కార్యక్రమం ఈనెల 15వ తేదీ ఆదివారం ఉదయం 10:00 గంటలకు జరగనుంది. ముందుగా నిడమర్తి వసుంధరా దేవి ప్రార్థన గీతాన్ని ఆలపించనున్నారు. చైర్మన్ కె.అనిల్ కుమార్ రెడ్డి అధ్యక్షత వహించనున్నారు. ముఖ్య అతిథిగా తమిళనాడు స్పోర్ట్స్ డెవలప్మెంట్ అథారిటీ, మెంబర్ సెక్రటరీ, జె మేఘ నాథరెడ్డి పాల్గొననున్నారు. విశిష్ట అతిథిగా ప్రపంచ తెలుగు సమాఖ్య, ప్రధాన కార్యదర్శి, కె శ్రీలక్ష్మి మోహనరావు పాల్గొననున్నారు. స్వాగతోపన్యాసం కార్యదర్శి, కోశాధికారి వి. కృష్ణారావు చేయనున్నారు. సంయుక్త కార్యదర్శి ఊరా శశికళ సభా నిర్వహణ చేపట్టనున్నారు. చివరిగా సభ్యురాలు డాక్టర్ ఏవి శివకుమారి వందన సమర్పణ చేయనున్నారు. ఇందులో వి.కృష్ణారావు రచించగా, ఎన్ గోపాలయ్య దర్శకత్వం వహించిన 'స్వాతంత్ర్య సమరయోధులు మళ్ళీ పుడితే' నాటికను కేసరి పాఠశాల విద్యార్థులు ప్రదర్శించనున్నారు.

### నేడు 'చెన్నపురిలో తెలుగు తేజం' గ్రంథావిష్కరణ

విల్లివాకం న్యూస్: నెల నెలా వెన్నెల కార్యక్రమంలో భాగంగా 'చెన్నపురిలో తెలుగు తేజం' అమరజీవి పాట్టి శ్రీరాములు స్మారక భవనం గ్రంథావిష్కరణ ఈరోజు సాయంత్రం 6:00 గంటలకు చెన్నై మైలాపూర్, ఆంధ్ర మహిళ సభ వేదికగా జరగనుంది. ఇందులో అమరజీవి పాట్టి శ్రీరాములు స్మారక సమితి, అధ్యక్షులు, డాక్టర్ (అజంతా) కే శంకరరావు అధ్యక్షత వహించనున్నారు. ముఖ్య అతిథిగా విశ్రాంత ఆచార్యులు డాక్టర్ ఎల్.బి శంకరరావు విచ్చేసి గ్రంథావిష్కరణ గావిస్తారు. గౌరవ అతిథిగా విశ్రాంత ఆచార్యులు డాక్టర్ కాసల నాగభూషణం, విశిష్ట అతిథిగా ప్రముఖ రచయిత్రి జలంధర చంద్రమోహన్ పాల్గొననున్నారు. తొలి ప్రతిని రాజాలక్ష్మి ఫౌండేషన్ పి పూర్ణిమ స్వీకరించనున్నారు. జనని, కార్యదర్శి, గుడిమెట్ల చెన్నయ్య గ్రంథ సమీక్ష చేయనున్నారు. రచయిత్రి సరోజిని ప్రేమ్ చంద్ స్పందన తెలియజేయనున్నారు. సభా నిర్వహణ డాక్టర్ కల్పనా గుప్త చేపట్టనున్నారు.

### బీసీ లందరూ ఐక్యంగా హక్కుల కోసం కృషి చేయాలి

ఇటీవల ప్రకాశం జిల్లాకు చెందిన డాక్టర్ మొత్రి పిచ్చయ్య యాదవ్ రాష్ట్ర ఉత్తమ ఉపాధ్యాయ అవార్డు అందుకున్న సందర్భంగా జై శ్రీకృష్ణ బీసీ సమితి నిర్వాహకులు ఆయనను ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేసిన రాష్ట్ర పర్యాటక అభివృద్ధి కార్పొరేషన్ చైర్మన్ డాక్టర్ నూకసాని బాలాజీ పిచ్చయ్య యాదవ్ ను శాలువాతో సత్కరించి మెమోంటో అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా బాలాజీ మాట్లాడుతూ ఉపాధ్యాయులు బాధ్యతాయుతంగా విద్యార్థులను సక్రమంగా తీర్చిదిద్ది వారి బంగారు భవిష్యత్తు పాట వెయ్యాలని అన్నారు. అలా బాధ్యతతో తన కర్తవ్యం నిర్వహించి రాష్ట్ర ఉత్తమ ఉపాధ్యాయ అవార్డు అందుకున్న పిచ్చయ్య యాదవ్ ఆదర్శప్రాయుడన్నారు. ఎంతో ఉన్నత ఆశయాలుతో ఈ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించిన జై శ్రీకృష్ణ బీసీ సమితి



సంస్థకు అభినందనలు తెలియజేశారు. బీసీలందరూ ఐక్యమై తమ హక్కుల సాధన కొరకు కృషి చేయాలని ఈ సందర్భంగా నూకసాని బాలాజీ పిలుపునిచ్చారు. ఇంకా ఈ కార్యక్రమంలో సంస్థ వ్యవస్థాపకుడు ద్రావిడ దేశం కృష్ణారావు, అధ్యక్షులు డాక్టర్ పెరుగు మురళీకృష్ణ యాదవ్, కమిటీ సభ్యులు డాక్టర్ సురేంద్రనాథ్, డాక్టర్ కాకు శ్రీకాంత్, బంకా చిరంజీవి, రవికిరణ్ యాదవ్, శివరాత్రి శ్రీనివాస్, గురు ప్రసాద్, రంజిత్ యాదవ్, సురేష్, గోపికృష్ణ, రాజు, చంటి పాల్గొన్నారు.

### చెన్నైలో 17,18 భారీ వర్షం కురిసే అవకాశం



అన్నాసగర్ న్యూస్: చెన్నైలోని సుంగంబాకంలో వాతావరణ కేంద్రం దక్షిణ ప్రాంతీయ డైరెక్టర్ బాలచంద్రన్ మీడియాతో సమావేశమై మాట్లాడారు. ఆ సమయంలో ఇప్పటి వరకు కురిసిన రుతుపవనాల గురించి, భవిష్యత్తులో కురుస్తున్న వర్షాల గురించి వివరించారు. దీని గురించి ఆయన మాట్లాడుతూ....

తమిళనాడులోని 9 జిల్లాల్లో భారీ వర్షాలు కురుస్తాయి. దీని ప్రకారం నీలగిరి, కోయంబత్తూరు, తిరుపూర్, దిండిగల్, తేని, మధురై, విరుదునగర్, శివగంగై తదితర జిల్లాల్లో భారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉంది. తమిళనాడులో 8 జిల్లాల్లో భారీ వర్షాలు కురుస్తాయి. కన్యాకుమారి, తెన్కాసి, తూత్తుకుడి, పుదుకోట్టై, తంజావూరు, తిరువారూరు, నాగై, కడలూరు తదితర జిల్లాల్లో భారీ సుంచి అతి భారీ వర్షాలు కురుస్తాయి. గల్ఫ్ ఆఫ్ మన్నార్ ప్రాంతంలో ఏర్పడ్డ అల్పపీడనం లక్షద్వీప్ ప్రాంతంలో కొనసాగుతోంది. శనివారం దక్షిణ ఆండమాన్ సముద్రం మీదుగా ఎగువ వాతావరణం ఏర్పడుతుంది. రుతుపవనాల వర్షపాతం గురువారం సాధారణం కంటే 14 శాతం ఎక్కువ. శుక్రవారానికి అది 32 శాతం. అక్టోబర్ 1 నుంచి శుక్రవారం వరకు ఈశాన్య రుతుపవనాలు 54 సెం.మీ. వర్షం కురిసింది. 17, 18 తేదీల్లో చెన్నైలో భారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉందన్నారు.

### చెన్నైలో ప్రయాగ్ రాజ్ మహాకుంభ-2025 రోడ్ షో

విల్లివాకం న్యూస్: ఉత్తరప్రదేశ్ ప్రభుత్వం ప్రయాగ్ రాజ్ లో మహాకుంభ 2025ని ఈ ఏడాది ప్రతిష్ఠాత్మకంగా నిర్వహించడానికి తలపెట్టింది. జనవరి 19వ తేదీ నుంచి ఫిబ్రవరి 25వ తేదీ వరకు ఈ కుంభమేళా జరగనుంది. చెన్నైలో దీనికి సంబంధించిన రోడ్ షోలో శుక్రవారం ఉత్తర ప్రదేశ్ రాష్ట్ర సహకార శాఖా మంత్రి జయేంద్ర ప్రతాప్ సింగ్ రాథోడ్, రాష్ట్ర సంక్షేమ శాఖ మంత్రి అసిమ్ అరుణ్, తమిళనాడు బిజెపి వైస్ ప్రెసిడెంట్ కె. నాగరాజన్, నాచియప్పన్, రంగనాయకులు పాల్గొన్నారు. ఇందులో మంత్రి జయేంద్ర ప్రతాప్ సింగ్ రాథోడ్ మాట్లాడుతూ, ప్రపంచ వేదికపై భారతదేశ సాంస్కృతిక గర్వానికి చెరగని చిహ్నంగా నిలిచిన ప్రయాగ్ రాజ్ కుంభ 2019లో 'దివ్యమైన మరియు గొప్ప' అనుభవాన్ని మీలో చాలా మంది చూసి ఉండవచ్చుని, దీనిని ప్రపంచం విస్తృతంగా అంగీకరించిందన్నారు. ఈ సంవత్సరం మహాకుంభ వైభవం మరియు దైవిక సారాంశం రెండింటినూ మునుపటిని అధిగమిస్తుందని ఆయన నాక్కి చెప్పారు. ప్రయాగ్ రాజ్ మహాకుంభ-2025కు 450



మిలియన్లకు పైగా యాత్రికులు, సాధువులు, సన్యాసులు మరియు పర్యాటకులను స్వాగతించే అవకాశం ఉందన్నారు. ఉత్తరప్రదేశ్ ప్రభుత్వం దీనికోసం భారీ ఏర్పాట్లు చేసినట్లు తెలిపారు. ఈ మహాకుంభ మేళాకు తమిళనాడు గవర్నర్ కె ఎన్ రవిని ఆహ్వానించామని, అలాగే ముఖ్యమంత్రి స్టాలిన్ ను ఆహ్వానించనున్నట్లు తెలిపారు. అలాగే రాష్ట్ర ప్రజలందరినీ ఆహ్వానిస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఇందులో అసిమ్ అరుణ్, కె నాగరాజన్ తదితరులు ప్రసంగించారు.

### 24 పతకాలు సాధించిన క్రీడాకారులను ఉదయనిధి స్టాలిన్ కొనియాడారు



గిండి న్యూస్: ఉపముఖ్యమంత్రి ఉదయనిధి స్టాలిన్ సోషల్ మీడియాలో ప్రచురించిన పోస్ట్ లో..... మలేషియాలో జరిగిన 10వ ఆసియా పసిఫిక్ డెఫ్ గేమ్స్ లో, తమిళనాడుకు చెందిన 12 మంది దివ్యాంగ క్రీడాకారులు మరియు మహిళలు వివిధ క్రీడలలో 6 స్వర్ణాలు, 13 రజతాలు మరియు 5 కాంస్యాలతో సహా మొత్తం 24 పతకాలను

సాధించారు. ఈ పోటీలో, భారతదేశం మొత్తం 55 పతకాలను గెలుచుకుంది. అందులో 24 పతకాలు తమిళనాడు క్రీడాకారులు మరియు మహిళలు సేకరించడం మాకు సంతోషంగా మరియు గర్వంగా ఉంది. పతకాలు సాధించిన సోదరులు మణి కండన్, రాగప్పన్, వినీత్, శాంతను, కార్తిక్, మహ్మద్ యాసీన్, సుధాన్ మరియు సోదరీమణులు ప్రియాంక, సుబ్రత్రి, సమీహ్ పర్వీన్, హరిణి, జెర్రిన్ అనికలకు అభినందనలు. మేము తమిళనాడు ఛాంపియన్స్ ఫౌండేషన్ మరియు సోదరి జెర్రిన్ అనికా 'ఎలైట్' పథకం ద్వారా మా ఆటగాళ్ల ప్రయాణ ఖర్చులకు ఆర్థిక సహాయం అందించాము. ఇప్పుడు పతకాలతో తిరిగి వచ్చిన మన యోధులవీరుల నైపుణ్యాన్ని మేము అభినందిస్తున్నామని పేర్కొన్నారు.

With best compliments from  
**Rtn, J.S.K. Naidu**  
 Proprietor  
 9840066772

**NATIONAL INDUSTRIAL SECURITY AGENCY**  
 Specialized in security services

The best & Reliable Security Services for

Institutions  
 Industries  
 Commercial Offices  
 Apartments  
 Bungalows  
 Hospitals  
 Banks  
 Bouncer Ceremonial Functions & Events

**TSK SECURITY SERVICES (P) LTD**  
 Specialized in investigation of

Matrimonial  
 Thefts  
 Finger Prints  
 Pre & Pro Bio Data of Employees  
 Company records of Employees

No.28/24, 1st Main Road, Jai Nagar, Arumbakkam, Ch-106  
 Ph: 044-43531187 | Mobile: 98400 39394 | 98400 28888  
 E-Mail: nisaagency01@gmail.com